

新生到校就像到了家

升达学院，“三三三制”办学育英才
18年培育优秀学子三万多人，毕业生就业率90%以上

2011年4月，教育部批准郑州大学升达经贸管理学院转设为“独立设置的民办普通本科高校——郑州升达经贸管理学院”。这是国家教育部、河南省教育厅对该院办学水平与办学成就的充分肯定与高度评价；为升达学院建设发展注入了新的活力，开辟了升达学院建设发展的新纪元。 晚报记者 唐善普 张国庆 通讯员 孙改丽/文 赵楠/图



新生来到学院就像到了家



学院领导亲自帮小月办理入校手续

【认识一下】

升达学院：
我省第一所民办性质的本科高校



升达学院建于1993年。2011年4月，国家教育部批准转设为独立设置的民办普通本科高校——郑州升达经贸管理学院。学院位于新郑龙湖镇，占地1400多亩，在校生近15000多人。有本专科专业40多个。形成了一个以培养本科生为主、多层次的办学体系。学院被评为“河南考生心目中最理想的高校”，获河南省高校行风建设先进单位称号。

学院的独立设置，标志着学院进入了一个新的发展期。学院将紧密结合河南省经济社会发展需要，制定了《五年发展规划》，合理定位，突出特色，深化改革，强化内涵，不断增强质量意识，努力构建人才培养新模式，为河南省、郑州市的经济和社会发展作出更大贡献。

迎新盛况

昨天，是升达学院新生报到的日子，校领导高度重视，各系部、各职能部门精心准备，周密安排，热情接待，细心服务，迎新工作隆重、热烈、有序，校园内一派红红火火的景象。

当日上午，院领导在有关部门主管与工作人员陪同下，巡视校园，指导各系接待工作，详细解答部分学生和家长的咨询。

学院组织十余辆大巴车，组成服务分队，开赴郑州火车、汽车站，一车又一车地把新生安全接回校内。各部门主管在接待现场协调接待工作；伙食科免费提供茶水；健康中心及时提供医疗服务；迎新服务队员引导新生办理缴费、注册、领生活用品等手续。学院安排学生家长在思源会馆观看专题片《升达之光》，参观校史馆；一辆辆“爱心接待三轮车”满载

着大大小小的行李，穿梭在校园的大道和小路上，形成了一道靓丽的风景线。

下午1时许，社会、学院领导与广大师生热切关注的刘月同学在好友的陪同下来校报到，外语系副书记石皓召与该系师生热情接待了她。石书记说：“欢迎小月成为升达大家庭中的一员。”随后，帮助小月同学办理了所有入校手续，并带领她参观校园。小月说：“我的大学梦终于实现了，我一定好好学习，报答社会和学院对我的关爱。”

截至下午7点，迎新工作圆满结束。该院的新生服务工作赢得了学生、家长及社会一致好评，他们对升达学院的办学特色、先进设备、优美环境非常满意，一致称赞升达是求学深造的理想境地。

特色办学

创新发展，“三三三制”育英才

创校18年来，升达学院坚持科学创新发展。创办人王广亚先生将60余年的办学经验与校情结合，凝成了独特的办学特色

学院的办学理念是：伦理、创新、品质、绩效。其理念核心是“三三三制”，第一个“三”为“三心”，即“关心、爱心、耐心”；第二个“三”为“三严”，即“严管、严教、严考”；第三个“三”为“三特色”，即“两证多照”的教学特色，“守时、守信、守法”的品德特色，良好风度仪态的形象特色。

学院坚持教育教学优先，坚持科研强校、开拓创新，重点学科建设取得重大突破；搭建平台，优化环境，科研实力不断

增强；服务教学，扩大实验室建设，不断提高了实践教学水平；科学管理，加强督导，教学秩序平稳有序，教学质量稳步提高；全院的教学工作取得了丰硕成果。2006年，学院《市场营销学》课程被评为河南省精品课程；2010年，学院会计学专业获准成为河南省特色专业建设点；2010年，学院金融学获准成为河南省重点学科。

学院探索、创新3加1的教学模式，在省内高校中率先与台湾高校签署合作培养协议，选派学生赴台学习，2011年上半年已选派40多名学生在台高校学习。今后，该院将为更多在校学生提供到台湾学习和交流的机会。

养成教育

强化良好素质，拓宽学生发展空间

升达学院自创建以来就十分重视文化建设与人文关怀，制定了“爱国爱校、宁静好学、礼让整洁”的升达精神和“勤俭朴实、自力更生”的升达校训。开展丰富多彩的文化、科技、体育活动，并注重对师生优良素质的培养，着力打造升达人自强自立、奋勇拼搏的鲜明形象。

养成教育，即思想品德与生活行为教育，既包括对学生正

确行为的指导，也包括对学生良好习惯的训练。学院坚持每日升国旗制度，经常性地开展以“秩序礼仪、文明宿舍、学生整洁”等为主要内容的“三大竞赛”，并成为该院养成教育理念中的一大特色。这种做法从要求学生衣、食、住、行合乎规范做起，通过竞赛加以落实，提高学生的知、情、意、行，最终形成良好的行为习惯。这在全省高校甚至全国高校中独树一帜。

重视就业

注重综合培养，数万人才传美名

该院就业辅导处负责人告诉记者，升达学院的毕业生通过养成教育、劳动教育，培养了着眼实际、从小事做起、踏踏实实做事的作风，很快就能适应工作，深受用人单位的好评。升达的毕业生除了具备良好的思想素质、业务素质和专业技能外，还有一个亮点：大方的举止、文雅的言谈、礼貌的态度和文明的生活习惯。这成为成功就业的重要竞争力之一。

学院挖掘潜能，拓展校企合作，建立学生实习基地，建立发展

校友会，加强与企业联系，年年组织大型招聘会、供需见面会，建立大学生“创业实践中心”。毕业生就业率连年保持在90%以上。

建校以来，升达已为社会输送各类人才30000余名，学院应届本科毕业生考取北大、清华、复旦等重点大学硕士研究生的已达2000余人，更有多名学生考入牛津、剑桥、哈佛等国外知名高校留学深造，还有众多毕业生被海峡两岸的大公司、大企业录用，学院涌现出许多毕业生先进典型。

【名人榜样】



王广亚：
办教育是公益事业，绝不图私利

郑州升达经贸管理学院创办人王广亚先生是巩义人，1922年出生，早年毕业于日本亚细亚大学经济系，曾荣获美国加州联合大学荣誉教育博士等4个博士学位。于1949年开始在台湾致力教育事业，从事教育事业达60多年。他先后在海峡两岸及东南亚创办学校与教育机构10余所，培养学子逾30万。他热爱祖国，回馈乡梓，1993年以来先后在郑州创办了“升达学院”与“成功学院”，2009年获得“感动中原60年60人”称号。

王广亚认为，办教育是为社会造就良才，是公益事业，是良心事业，绝不是图一己私利。因此，他把“取之于学生，用之于学校，回馈于社会”作为自己教育理念的重要内容。